



MINISTERUL MUNCII  
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

AVOCATUL POPORULUI  
REGISTRATURĂ GENERALĂ  
INTRARE NR. 2024/19. IAN. 2024

Agencia Națională pentru Plăți și Inspecție Socială

Agencia Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Dâmbovița

Nr. 1053 /18.01.2024

Către: Doamna Nicoleta Constantinescu  
p. Adjunct al Avocatului Poporului  
Instituția Avocatului Poporului-

Ref: Centrul de Asistență Medico-Socială Niculești, sat Movila, județul Dâmbovița

Stimată Doamnă Adjunct al Avocatului Poporului ,

Urmare a emailului dumneavoastră adresat AJPIS Dâmbovița, înregistrat la AJPIS Dâmbovița cu nr.1053/18.01.2024, prin care ne aduceți la cunoștință deficiențele identificate la Centrul de Asistență Medico-Socială Niculești, cu sediul în localitatea Niculești, sat Movila, str. Principală, nr.1, județul Dâmbovița, vă informăm următoarele:

- AJPIS Dâmbovița a efectuat un control în data de 07.11.2023 având ca obiectiv monitorizarea respectării standardelor minime de calitate (Ordinul nr.29/2019 -anexa 7) care au stat la baza licențierii serviciului social;
- ca urmare a deficiențelor constatate inspectorii sociali au dispus următoarele măsuri:

**Măsura 1:** Revizuirea/actualizarea documentelor de organizare și funcționare ale CAMS Niculești (Organigramă, ROF, stat de funcții/stat personal, fișe de post) astfel încât să ofere informații unitare. (MIV S1.2) ;

**Măsura 2:** Revizuirea fișei beneficiarului cu toate informațiile prevăzute de standardele minime de calitate (evaluarea/reevaluarea nevoilor beneficiarilor, rubrica destinată semnăturii pentru luarea la cunoștință) (M II S1.2);

**Măsura 3:** Afișarea într-un loc vizibil a tuturor programelor de activități desfășurate zilnic/săptămânal, respectiv programul de lucru al personalului de specialitate (MII S2.3);

**Măsura 4:** Ocuparea postului de kinetoterapeut, prevăzut în organigramă;

**Măsura 5:** Calificare personalului încadrat ca infirmieră și nu deține această calificare;

**Măsura 6:** Dotarea dormitoarelor cu mobilier adecvat, precum și reducerea numărului de paturi în dormitoare supraaglomerate cu suprafață mică pentru facilitarea accesului scaunului rulant;

**Măsura 7:** Efectuarea demersurilor pentru a avea drept de folosință asupra imobilului în care își desfășoară activitatea CAMS Niculești;

Termenul de realizare a măsurilor a fost: 15.12.2023.

Conform adresei nr.647/15.12.2023 întocmită de Centrul de Asistență Medico-Socială Niculești, măsurile au fost îndeplinite parțial, pentru măsura nr.7 a fost cerută prelungirea termenului până la data de 29.03.2024.

Menționăm că în data de 22. 01.2024, inspectorii sociali vor efectua un control la Centrul de Asistență Medico-Socială Niculești, în vederea monitorizării stadiului de îndeplinire a măsurilor.

Dupa efectuarea controlului vă vom informa cu privire la constatările și măsurile legale ce se vor lua, în conformitate cu legislația în vigoare.

Cu considerație

Director Executiv

Iancu Bogdan

